

韦韬在调研指导全市复工复产工作时强调

推动复工复产 加快项目建设 全力以赴确保经济健康运行

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)12月7日,省委常委、市委书记韦韬深入生产企业、项目工地调研指导复工复产工作,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实党中央及省委部署,尽快把工作重心聚焦到经济发展上来,推动复工复产,加快项目建设,全力以赴确保经济健康运行。宝武太原钢铁(集团)有限公司董事长盛更红、总经理李华,市领导卢秋生、裴耀军、卢俊峰、李永强,省忻州经济一体化发展促进中心主任杨俊民参加。

宝武太钢集团坚持疫情防控和生产经营两手抓,努力实现全年既定目标。韦韬走进集团运行中心,结合智慧生产指挥平台,察看企业运行实时数据,了解资源配置、物流运输、产品销售、节能减排等情况,鼓励企业同步推进“两个转型”,加强统筹调度,稳定产业链、供应链运行,尽最大努力恢复产能、达产达效;聚焦节能、减污、降碳、扩绿、增效,协同推进绿色低碳发展。太钢不锈钢钢管有限公司内机器轰鸣,生产有条不紊。韦韬深入热轧作业区,观看重点产品和生产工艺展示,沿生产线察看加热、穿孔、修磨、矫直等工序流程,勉励企业立足品牌效应,发挥比较优势,抢占先机,扩大产能,在激烈的市场竞争中做强做优做大。

忻州一体化经济区正在抢抓工期、抢抓进度,加速推进基础设施建设。韦韬来到大盂地表水厂及供水服务维抢修基地项目现场,听取大盂产业新城供水工程概况,了解规划设计、供水能力,实地察看土方开挖、桩基浇筑等工程进展,并结合平面示意图了解滹沱河引水入并配套工程—上原地表水厂规划建设情况,要求提升工作标准,加强质量管控,加快工程建设,为忻州一体化经济区长远发展奠定坚实基础。随后,韦韬步入大盂产业新城缓洪池项目工地,听取防洪设施建设总体情况汇报,走上堤岸察看工程建设及生态治理、景观绿化等,询问蓄水库容、防洪能力,强调要统筹优化



省委常委、市委书记韦韬在忻州一体化经济区调研指导
梁琛 摄

减灾、绿化、灌溉功能,畅通排洪渠道,打造景观水系,确保实现经济效益、社会效益、环境效益有机统一。调研中,韦韬还结合展板了解大盂产业新城水电气热等公共设施规划建设情况,强调要坚持适度超前,分步有序实施,确保一张蓝图一以贯之、一抓到底。

大盂产业新城标准化厂房项目总建筑面积33.63万平方米,目前主体结构已基本完工。韦韬来到这里,详细了解项目规划

设计、容载能力,走进施工现场,察看建设进展和设施配套情况,指出,标准化厂房是招商引资的重要平台载体。要紧盯企业需求,优化施工组织,加快项目进度,做到筑好巢、引好凤;要持续加大招商引资力度,着力引进落地一批带动性、引领性强的大项目、好项目,延伸产业链条,带动集群发展,为忻州一体化经济区发展增势赋能。

韦韬在调研指导中强调,全市上下要更好统筹疫情防控和经济社会发展,尽快

转移工作重心,全力推动经济快速企稳回升。各级各部门要强化政策供给,加大要素保障,持续释放政策红利,及时帮助企业解决生产经营中的困难和问题,助推企业加快恢复产能。要加快推进重点工程、重大项目建設,同步推动招商引资工作,为全市经济发展提供强力支撑。要抓紧谋划明年工作思路、重大举措,抓实项目前期、手续办理、要素保障等环节,为明年工作开好局、起好步打下良好基础。

校地联合护航 学子顺利返乡

“来啦,来啦,我们可以回家啦!”12月7日中午,在小店高速口落客区,山西财经大学46名稷山籍学子等来了接他们返乡的大巴。为最大程度保护学生安全返乡,山西财经大学主动对接各地政府,护送学生返乡。截至目前,该校已与大同、长治、晋城等地的多个县(市、区)取得联系,校地合作安排10余辆返乡专车,帮助近300名学子顺利返乡。

“长治、晋城、大同、运城今日四个方向会各安排一趟车,请通知去往这些方向的学生做好准备,10点多铁路购票官

网线上购买车票”“通知太原市六城区的同学按时集合,每个区一个大巴,终点是各区政府门口,请大家一定让学生和家长沟通好,到指定地点接”……近日,类似这样的信息在山西财经大学各学院辅导员们的手机中频繁弹出。

为贯彻疫情防控要求,最大程度保证学生安全,山西财经大学开通了“返乡送站”专线。各位老师的嘱托、后勤人员的守护、门卫保安的帮助、专车司机的尽责……一幅幅暖心的画面,让冬日的校园温暖无比。

据了解,为做好学生返乡工作,山西财经大学成立了专门的工作小组。相关工作人员浏览政府门户网站,主动搜集各地政府、机关联系方式,及时确定工作方案,精准统计返乡学生信息,统筹安排外地来并车辆。

2022级马克思主义理论班的张茹丹是山西财经大学46名返乡的稷山籍学子之一,她动情地说:“回家的路上,辅导员老师不断发来信息,询问我们在路上的情况,学校和家乡政府对我们的关爱,值得点赞!”

记者 尹哲

蒙山景区恢复开放

游客凭绿码入园

本报讯(记者 贾尚志)12月7日,在落实常态化疫情防控措施的前提下,蒙山景区恢复开园。

蒙山景区恢复开园后,实行“实名制”预约购票、错峰限流等措施。游客凭绿码入园,全程规范佩戴口罩,保持

安全距离,配合工作人员引导,做好个人防护措施。

蒙山景区当下执行淡季运营时间:8:00—17:30(16:00停止售票)。当下至本月底,周一至周五工作日期间,景区面向全国游客实行首道门票半价优惠政

策,首道门票挂牌价50元/人,活动期间执行半价,即25元/人·次。游客可通过“游山西”APP或小程序,点击上方搜索栏输入景区名称根据提示购票。周六、周日及国家法定节假日,可关注官方微信公众号“蒙山景区”进行购票。

小学生积极参加线上打卡“世界杯”

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 孟海蓉)12月7日,记者从小店区教育局了解到,为了让学生领略世界球队的风采,感受足球的神奇魅力,体会绿茵赛场上拼搏向上的体育精神,小店区各学校纷纷以世界杯为主题,设计不同的学科系列实践活动,让学生们在生活中学习,在学习中享受生活。

北营街道南坪头小学不同年级的学生参与了“‘画’出世界杯”的实践活动,通过画吉祥物、制作参观券和宣传海报等项目,表达学生对足球运动的向往,活动提升了学生的观察力和创作力。

东中环小学学生在线参加了“打卡世界杯,畅玩足球嘉年华”活动,各学科教师联动设计了“走近世界杯、话说世界杯、激情世界杯、创意世界杯、探秘世界杯、浓情世界杯、法治世界杯”共7大板块20余项丰富有趣的实践内容,涵盖体育、音乐、美术等多个学科。学生从兴趣出发,自主选择任务,或化身小小讲解员介绍足球起源、解说一场球赛;或作为导游介绍中东地区风土人情;或用自己擅长的乐器演奏世界杯主题曲,作品均充满了创意。